



REPUBLIKA HRVATSKA
**FOND ZA ZAŠTITU OKOLIŠA
I ENERGETSKU UČINKOVITOST**

10000 ZAGREB, Radnička cesta 80
tel.: 01/ 5391-800, fax: 01/ 5391-810
e-mail: kontakt@fzoeu.hr

KLASA: 351-04/19-09/334
URBROJ: 563-14-18-19-9

Zagreb, 11. listopada 2019. godine

CE-ZA-R d.o.o.
Josipa Lončara 15
10000 ZAGREB

**PREDMET: Javni poziv za podnošenje programa za obavljanje usluge
sakupljanja neopasne otpadne ambalaže**
- odgovor, daje se

Nastavno na objavljeni Javni poziv za podnošenje programa za obavljanje usluge sakupljanja neopasne otpadne ambalaže objavljen u „Narodnim novinama“ broj 84/2019 od 06. rujna 2019. godine (dalje u tekstu: Javni poziv) Fond za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost (dalje u tekstu: Fond) je zaprimio zahtjev trgovačkog društva CE-ZA-R d.o.o za objašnjenje Javnog poziva.

Slijedom navedenog u nastavku se daju odgovori na dostavljena pitanja kako slijedi:

Tko je vlasnik otpadne ambalaže navedene u točki 1., podtočkama 1.-8. Javnog poziva, koju preuzmu ovlaštene sakupljači?

Sukladno odredbama Pravilnika o ambalaži i otpadnoj ambalaži („Narodne novine“ broj 88/15, 78/16 i 116/17, dalje u tekstu: Pravilnik) proizvođač je obavezan snositi troškove gospodarenja otpadnom ambalažom uplatom naknade gospodarenja otpadnom ambalažom na račun Fonda, a Fond je obavezan ispuniti ciljeve svih proizvođača koji plaćaju naknadu gospodarenja i u tu svrhu upravlja i raspolaže otpadnom ambalažom. Pravna osoba ili fizička osoba – obrtnik koja je u posjedu otpadne ambalaže (posjednik) obavezna je otpadnu ambalažu po vrsti materijala odvajati od miješanog komunalnog otpada i od ostalih vrsta otpada i bez naknade predavati sakupljaču, a istu je sakupljač obavezan po pozivu pravne osobe i fizičke osobe – obrtnika tako odvojeno prikupljenu preuzeti također bez naknade. Člankom 11. stavkom 2. Pravilnika o gospodarenju otpadom („Narodne novine“ broj 117/17) propisano je da je kupnja i prodaja otpada koja se obavlja između pravnih osoba i/ili fizičkih osoba – obrtnika postupak trgovanja otpadom na veliko, a u slučaju predaje otpadne ambalaže ona se obavlja bez naknade, iz čega proizlazi da gospodarenje otpadnom ambalažom nije predmet trgovanja otpadom budući da su Pravilnikom jasno definirana postupanja s otpadnom ambalažom.

Tko snosi trošak zbrinjavanja otpada koji nastane nakon razvrstavanja otpadne ambalaže, a koji nema status predmetne ambalaže? Naime, ako je

otpadna ambalaža, koju preuzima ovlaštenu sakupljač i koja se razvrstava, u vlasništvu Fonda za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost, onda je Fond za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost vlasnik i cjelokupnog otpada koji nastane razvrstavanjem otpadne ambalaže te je obvezan isti otpad i zbrinuti, a što i proizlazi iz Javnog poziva, budući da u Javnom pozivu, zbrinjavanje otpada nije navedena kao jedna od stavki u strukturi cijene za obavljanje predmetnih usluga iz programa.

Slijedom prethodnog odgovora, a sukladno Pravilniku sakupljač je obvezan po pozivu pravne osobe i fizičke osobe – obrtnika koji su u posjedu otpadne ambalaže preuzeti odvojenu prikupljenu otpadnu ambalažu, a koju je pravna osoba ili fizička osoba – obrtnik koja je u posjedu otpadne ambalaže obvezna po vrsti materijala odvajati od miješanog komunalnog otpada i od ostalih vrsta otpada. Otpadnu ambalažu koja nije odvojena sukladno odredbama Pravilnika sakupljač nije niti dužan preuzeti.

Kako i na koji način je predviđeno voditi i ispunjavati prateće listove za otpadnu ambalažu koju preuzimaju ovlaštenu sakupljači, ako je vlasnik predmetne otpadne ambalaže Fond za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost?

Slijedom naprijed danih odgovora, a sukladno odredbama Zakona o održivom gospodarenju otpadom („Narodne novine“ broj 94/13, 73/17 i 14/19, dalje u tekstu: Zakon) proizvođač otpada i drugi posjednik otpada dužan je predati svoj otpad osobi koja obavlja djelatnost gospodarenja otpadom te uz otpad predati prateći list i isti je odgovoran za točnost podataka o otpadu navedenih u pratećem listu. Vođenje evidencije, prikupljanje podataka, izvješćivanje, sadržaj i izgled obrasca pratećeg lista proizvođača i posjednika otpada propisuje Pravilnik o gospodarenju otpadom („Narodne novine“ broj 117/17) i Pravilnik o ambalaži i otpadnoj ambalaži.

Koje uvjete (dozvole, ovlaštenja, postupke obrade i sl.) mora ispunjavati tvrtka – obrađivač otpada sa sjedištem izvan Republike Hrvatske, a kojoj ovlaštenu sakupljač može isporučiti predmetnu otpadnu ambalažu, u slučaju da u Republici Hrvatskoj ne postoji ovlaštenu obrađivač za istu?

Ovlaštenu sakupljač, prilikom izvoza ambalažnog otpada za koji ne postoji ovlaštenu obrađivač u Republici Hrvatskoj morao bi dokazati da je uporaba i/ili recikliranje izvezene otpadne ambalaže obavljeno pod uvjetima i u skladu s propisima koje u svezi toga propisuje zakonodavstvo Europske unije da bi izvezene količine otpadne ambalaže bile uračunate u postizanje nacionalnih ciljeva uporabe i recikliranja. Stoga se otpadna ambalaža predaje obrađivaču koji posjeduje dozvolu odnosno istovjetni dokument kojim se odobrava obavljanje postupka uporabe R3, R4, R5 ili R1 odnosno istovjetni (istovrijedni) postupci kojim se postiže ista svrha te tako obrađenom otpadu ukida status otpada i odgovarajuće primjenjuju odredbe Zakona i Pravilnika o ambalaži i otpadnoj ambalaži koje se odnose na prekogranični promet otpadom.

Iz kojeg je razloga isključena mogućnost predaje predmetne otpadne ambalaže, za koju ne postoji ovlaštenu obrađivač u Republici Hrvatskoj, drugim obrađivačima u Republici Hrvatskoj, koji imaju valjanu dozvolu za gospodarenje predmetnom otpadnom ambalažom, iako isti ne posjeduje ovlaštenje za obradu predmetne otpadne ambalaže?

Sukladno odredbama Zakona osoba koja namjerava sklopiti ugovor s Fondom za obavljanje usluge obrade otpada određene posebne kategorije otpada dužna je pribaviti ovlaštenje Ministarstva zaštite okoliša i energetike (dalje u tekstu: Ministarstvo) koje raspisuje javni poziv za podnošenje zahtjeva za davanje ovlaštenja. Po provedenom javnom pozivu za obavljanje usluge obrade neopasne otpadne ambalaže Ministarstvo je dodijelilo ovlaštenja gospodarskim subjektima za obavljanje usluge obrade neopasne otpadne ambalaže koja su temelj za sklapanje ugovora s Fondom. Slijedom navedenog, a sukladno odredbama Pravilnika obradu otpadne ambalaže u Republici Hrvatskoj obavlja pravna ili fizička osoba – obrtnik koja je ishodila odgovarajuću dozvolu za gospodarenje otpadom za obradu otpadne ambalaže te na temelju ovlaštenja Ministarstva sklopila ugovor s Fondom.

U točki V., podtočki 15. Javnog poziva navodi se da pravna ili fizička osoba – obrtnik ne može biti član više zajednica Podnositelja Programa. Da li se navedeno ograničenje, odnosi samo na pojedinačno područje ili isto ograničenje vrijedi za ukupna područja za koje se podnosi Program, iz točke II. Javnog poziva? Konkretno, da li pravna ili fizička osoba – obrtnik može biti član jedne zajednice Podnositelja Programa, koja podnosi Program samo za jedno područje iz točke II. Javnog poziva te član druge zajednice Podnositelja Programa koja podnosi Program samo za drugo područje iz točke II. Javnog poziva.

Pravna ili fizička osoba - obrtnik može biti član samo jedne zajednice Podnositelja Programa na svakom od područja iz točke II. Javnog poziva za svaku od vrsta ambalaže iz točke I.1.-8. Javnog poziva za koju se podnosi Program (odnosno, pravna ili fizička osoba obrtnik ne može biti član više zajednica za istu vrstu otpadne ambalaže na jednom području).

S poštovanjem,



Dubravko Ponoš, mag.ing.el.

Dostaviti:

- Naslovu,
- Mrežna stranica Fonda www.fzoeu.hr ,
- Pismohrana ovdje.



REPUBLIKA HRVATSKA
**FOND ZA ZAŠTITU OKOLIŠA
I ENERGETSKU UČINKOVITOST**

10000 ZAGREB, Radnička cesta 80
tel.: 01/ 5391-800, fax: 01/ 5391-810
e-mail: kontakt@fzoeu.hr

**KLASA: 351-04/19-09/334
URBROJ: 563-14-18-19-10**

Zagreb, 11. listopada 2019. godine

**EKO KOMUNALIJE PLUS d.o.o.
4. gardijske brigade 32
21000 SPLIT**

**PREDMET: Javni poziv za podnošenje programa za obavljanje usluge
sakupljanja neopasne otpadne ambalaže
- odgovor, daje se**

Nastavno na objavljeni Javni poziv za podnošenje programa za obavljanje usluge sakupljanja neopasne otpadne ambalaže objavljen u „Narodnim novinama“ broj 84/2019 od 06. rujna 2019. godine (dalje u tekstu: Javni poziv) Fond za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost (dalje u tekstu: Fond) je zaprimio zahtjev trgovačkog društva EKO KOMUNALIJE PLUS d.o.o. za objašnjenje Javnog poziva.

Slijedom navedenog u nastavku se daju odgovori na dostavljena pitanja kako slijedi:

Glede točke I. podtočke 1.c Javnog poziva Program obuhvaća i poslove razvrstavanja Al/Fe otpadne ambalaže u sustavu povratne naknade na Al i Fe otpadnu ambalažu, te s tim u vezi se zahtjeva uređaj za sortiranje metalne ambalaže (Upute točka 2.2.2). Iz dosadašnjeg iskustva i analiza poznato je da limenke od pića nisu u najvećoj mjeri isključivo od aluminija ili željeza već kombinacija tih metala (20%-25% željeza i 75%-80% aluminija). Razdvajanje je posao oporabitelja! Molim odgovor, na koji način sortirati limenke na aluminij i željezo u brojačkom centru?

Ministarstvo zaštite okoliša i energetike je raspisalo Javni poziv za obavljanje usluge obrade neopasne otpadne ambalaže po vrstama otpadne ambalaže te sukladno tome izdalo ovlaštenja. U konkretnom slučaju navedeno znači da je Ministarstvo izdalo ovlaštenja za metalnu ambalažu od aluminija (Al) i ovlaštenja za metalnu ambalažu od željeza (Fe) različitim subjektima slijedom čega je i tekst Javnog poziva izrađen sukladno izdanim ovlaštenjima Ministarstva za obavljanje usluge obrade otpadne ambalaže od navedenih materijala. S obzirom na navedeno Podnositelj Programa obavezan je u Operativnom programu rada opisati način razdvajanja ambalažnih materijala na Al i Fe (bilo nabavkom opreme za razdvajanje ili na neki drugi način), a za slučaj ambalažnih jedinica čiji sastav čine zajedno i Al i Fe, iste se klasificiraju po prevladavajućem materijalu.

U čijem je vlasništvu razna otpadna ambalaža iz točke I.? Da li je u vlasništvu Fonda ili prodavatelja odnosno posjednika?

Stupanj klasifikacije: **SLUŽBENO**

Da li prodavatelji na pr. Tommy, Lidl, Spar i slični imaju pravo tražiti otkupnu cijenu od sakupljača za otpadni karton, foliju i sl.?

Sukladno odredbama Pravilnika o ambalaži i otpadnoj ambalaži („Narodne novine“ broj 88/15, 78/16 i 116/17) proizvođač je obavezan snositi troškove gospodarenja otpadnom ambalažom uplatom naknade gospodarenja otpadnom ambalažom na račun Fonda, a Fond je obavezan ispuniti ciljeve svih proizvođača koji plaćaju naknadu gospodarenja i u tu svrhu upravlja i raspolaze otpadnom ambalažom. Pravna osoba ili fizička osoba – obrtnik koja je u posjedu otpadne ambalaže (posjednik) obavezna je otpadnu ambalažu po vrsti materijala odvajati od miješanog komunalnog otpada i od ostalih vrsta otpada i bez naknade predavati sakupljaču, a istu je sakupljač obavezan po pozivu pravne osobe i fizičke osobe – obrtnika tako odvojeno prikupljenu preuzeti također bez naknade. Člankom 11. stavkom 2. Pravilnika o gospodarenju otpadom („Narodne novine broj 117/17) propisano je da je kupnja i prodaja otpada koja se obavlja između pravnih osoba i/ili fizičkih osoba – obrtnika postupak trgovanja otpadom na veliko, a u slučaju predaje otpadne ambalaže ona se obavlja bez naknade, iz čega proizlazi da gospodarenje otpadnom ambalažom nije predmet trgovanja otpadom budući da su Pravilnikom jasno definirana postupanja s otpadnom ambalažom.

Uputa točka 2.2.4. Da li će se prijenosnim terminalom očitavati podatke sa vreća u kojima je staklena ambalaža prilikom preuzimanja ambalaže u sustavu povratne naknade na lokaciji prodavatelja? Kad se ambalaža doveze u brojački centar, da li se ponovo očitava?

Prijenosni terminal za praćenje isporuka otpadne ambalaže od pića u sustavu povratne naknade služi za očitavanje podataka prilikom preuzimanja otpadne staklene ambalaže u sustavu povratne naknade na lokaciji prodavatelja u svrhu identifikacije svakog spremnika u kojem se nalazi otpadna staklena ambalaža u sustavu povratne naknade. Na lokaciji Podnositelja čiji će Program biti odabran kao najprihvatljiviji obavljati će se brojanje preuzetih staklenih ambalažnih jedinica u sustavu povratne naknade od trenutka kada se osiguraju uređaj za brojanje otpadne ambalaže u sustavu povratne naknade putem GTIN-a, transportne trake za potrebe razvrstavanja i lomljenja otpadne staklene ambalaže.

Točka 6.1. Ocjenjivanje Programa za uslugu sakupljanja otpadne ambalaže u sustavu povratne naknade, Otpadne ambalaže od stakla i otpadne ambalaže od plastike

Ponuđena cijena = $A+B+C+(D*1000)+E+F$

Molim objašnjenje, što znači u zagradi $D*1000$?

U matematičkoj formuli izraz D odnosi se na prijevoz na obradu unutar Republike Hrvatske izražen u kunama po toni po kilometru, a broj 1000 predstavlja maksimalnu moguću udaljenost prijevoza na obradu u Republici Hrvatskoj

Točka 6.2. Ocjenjivanje Programa za uslugu sakupljanja ostale otpadne ambalaže U formuli Ponuđena cijena = $A+B+C+(D*1000)$ izostavljeno je baliranje F. Da li to znači da trošak baliranja plastike ili kartona FOND ne prihvaća, odnosno ne ulazi u cijenu?

Imajući u vidu da u točki 6. Uputa Javnog poziva za podnošenje programa za obavljanje usluge sakupljanja neopasne otpadne ambalaže u matematičkim formulama nisu uzeti u obzir svi poslovi iz Obrasca 1. u dijelu koji se tiču strukture ponuđene cijene za obavljanje usluge sakupljanja neopasne otpadne ambalaže Fond

će pristupiti izradi izmjena i dopuna Javnog poziva na način kako je to definirano dokumentom Javnog poziva.

Temeljem ovog Javnog poziva izvršit će se odabir najprihvatljivijih Programa u sustavu kojim upravlja Fond i sklapanje Ugovora za obavljanje usluge sakupljanja ambalaže na području sakupljanja po svakoj pojedinoj vrsti neopasne ambalaže na području sakupljanja sa svim odabranim podnositeljima Programa. Dakle, odabire se jedan sakupljač za jednu vrstu ambalažnog otpada na području jedne regije. Razvidno je da jedan sakupljač ne može sam u okviru jedne regije postići zadane ciljeve koje Fond traži. Prisiljen je tražiti podugovaratelje koji nemaju direktnu ugovornu vezu sa Fondom i tad mogu nastati nepredviđeni problemi.

Sukladno odredbama Zakona o održivom gospodarenju otpadom („Narodne novine“ broj 94/13, 73/17 i 14/19, dalje u tekstu: Zakon) propisano je kako Fond donosi Odluku o odabiru jednog najprihvatljivijeg programa za obavljanje usluge sakupljanja na određenom području za određenu vrstu otpadne ambalaže.

Da li se u Operativnom programu rada navodi godišnja količina otpadne ambalaže po vrsti koju će sakupiti sam sakupljač ili potencijalna količina sa eventualnim podugovarateljima?

Operativni program rada minimalno sadrži opis usluge sakupljanja, način i uvjete obavljanja usluge sakupljanja, godišnje količine otpadne ambalaže po vrsti koje se Podnositelj Programa obvezuje sakupljati, te druga pitanja od značenja za obavljanje usluge sakupljanja, a u svrhu ispunjavanja ciljeva za vrstu otpadne ambalaže za koju podnosi Program. Program se podnosi za područje sukladno Odluci ministra i Podnositelj čiji će Program biti odabran kao najprihvatljiviji je obavezan ispuniti ciljeve za područje za koje je izabran. Dakle, Podnositelj Programa odgovara za način i uvjete obavljanja usluge sakupljanja količina ambalažnog materijala koje se obvezao sakupiti na određenom području radi ostvarivanja ciljeva.

U slučaju otpadne ambalaže u sustavu povratne naknade (pet,met,staklo) bit će izabran jedan sakupljač sa svojim centrom za brojanje i baliranje. Da li to znači da ostali postojeći brojački centri gube funkciju jer neće imati ugovor sa Fondom, te će sva ambalaža jedne regije biti dovezena u jedan centar?

Sukladno odredbama Zakona propisano je kako Fond donosi Odluku o odabiru jednog najprihvatljivijeg programa za obavljanje usluge sakupljanja određene posebne kategorije otpada na određenom području. Slijedom navedenog, a imajući u vidu tumačenje Ministarstva zaštite okoliša i energetike (dalje u tekstu: Ministarstvo) usluga sakupljanja raspisuje se za vrste otpadne ambalaže na način kako je to određeno objavljenim pozivima Ministarstva za obavljanje usluge obrade uz razlikovanje vrsta ambalaže obuhvaćenih odnosno izuzetih iz sustava povratne naknade. Slijedom propisanog Fond sklapa ugovor sa odabranim Podnositeljem najprihvatljivijeg Programa zasebno za svaku vrstu otpadne ambalaže za svako područje iz Odluke ministra.

Da li postoji mogućnost da sakupljač koji ima opremu (brojalice, prešu, transportne trake i dr.), ali do sada nije imao ugovor sa Fondom, dobije mogućnost sakupljanja, brojanja i prešanja ambalaže u sustavu povratne naknade i na koji način, ako ne bude izabran kao najpovoljniji?

Sukladno odredbama Zakona propisano je kako Fond donosi Odluku o odabiru jednog najprihvatljivijeg programa za obavljanje usluge sakupljanja na određenom

području za određenu vrstu otpadne ambalaže. Slijedom propisanog Fond sklapa ugovor sa odabranim Podnositeljem najprihvatljivijeg Programa zasebno za svaku vrstu otpadne ambalaže za svako područje iz Odluke ministra. 1

Molim objašnjenje za Tablicu 5. Postotni udio u ukupnoj količini sakupljene otpadne ambalaže po područjima. Na pr. područje središnje Hrvatske u 2020.g. udio drva 43,51% a udio papira i kartona 3,73%. Isto se događa u b,c,d i e. Postoci ne odgovaraju količinama!?

Imajući u vidu da u točki 6. Uputa Javnog poziva za podnošenje programa za obavljanje usluge sakupljanja neopasne otpadne ambalaže u Tablici 5. vrsta ambalažnog materijala ne prati postotni udio u ukupnoj količini sakupljanja otpadne ambalaže po godinama i područjima Fond će pristupiti izradi izmjena i dopuna Javnog poziva na način kako je to definirano dokumentom Javnog poziva. Ispravan redoslijed u stupcu „vrsta ambalažnog materijala“ u Tablici 5.a),b),c),d),e) koje prate stope po godinama je PET SPN, AI SPN, STAKLO SPN, AI IZVAN SPN, Fe IZVAN SPN, Fe SPN, DRVO, KOMPOZITNA (VIŠESLOJNA), PAPIR I KARTON, PLASTIKA IZVAN SPN, STAKLO IZVAN SPN, TEKSTIL.

VIII. Sklapanje ugovora o obavljanju usluge sakupljanja neopasne otpadne ambalaže - mogućnost odabranog Podnosioca najprihvatljivijeg Programa da sklopi ugovore o poslovnoj suradnji na poslovima usluge sakupljanja sa drugim osobama koje imaju dozvolu za gospodarenje otpadom. Pod kojim financijskim uvjetima će sklapati ugovore? Isti kao sa FZOEU? Što ako podizvođači nisu zadovoljni sa uvjetima koje im nudi najpovoljniji Podnositelj? Sustav pada jer se favorizira jedna tvrtka koja neće moći ispuniti ciljeve.

Sukladno odredbama Zakona propisano je kako Fond donosi Odluku o odabiru jednog najprihvatljivijeg programa za obavljanje usluge sakupljanja na određenom području za određenu vrstu otpadne ambalaže. Slijedom propisanog Fond sklapa ugovor sa odabranim Podnositeljem najprihvatljivijeg Programa zasebno za svaku vrstu otpadne ambalaže za svako područje iz Odluke ministra.

Molim objašnjenje iz Obrasca 1. pojedinih pojmova kod strukture ponuđene cijene: Što uključuje: A prikupljanje? B razvrstavanje? C skladištenje? D prijevoz na obradu?

Podnositelj Programa obavezan je u Programu iskazati ponudu cijene za obavljanje usluge sakupljanja vrste otpadne ambalaže na koju se Program odnosi, a strukturu ponuđene cijene za obavljanje usluge sakupljanja neopasne otpadne ambalaže utvrđuje sam Podnositelj Programa vodeći računa o trošku koji se odnosi na obavljanje određene vrste posla.

S poštovanjem,

DIREKTOR
Dubravko Ponoš, mag.ing.el.



Dostaviti:

- Naslovu,
- Mrežna stranica Fonda www.fzoeu.hr,
- Pismohrana ovdje.



REPUBLIKA HRVATSKA
**FOND ZA ZAŠTITU OKOLIŠA
I ENERGETSKU UČINKOVITOST**

10000 ZAGREB, Radnička cesta 80
tel.: 01/ 5391-800, fax: 01/ 5391-810
e-mail: kontakt@fzoeu.hr

KLASA: 351-04/19-09/334
URBROJ: 563-14-18-19-12

Zagreb, 11. listopada 2019. godine

E-KOLEKTOR d.o.o.
Slavonska avenija 58
10000 ZAGREB

**PREDMET: Javni poziv za podnošenje programa za obavljanje usluge
sakupljanja neopasne otpadne ambalaže**
- odgovor, daje se

Nastavno na objavljeni Javni poziv za podnošenje programa za obavljanje usluge sakupljanja neopasne otpadne ambalaže objavljen u „Narodnim novinama“ broj 84/2019 od 06. rujna 2019. godine (dalje u tekstu: Javni poziv) Fond za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost (dalje u tekstu: Fond) je zaprimio zahtjev trgovačkog društva E-KOLEKTOR d.o.o. za objašnjenje Javnog poziva.

Slijedom navedenog u nastavku se daje odgovor na dostavljeno pitanje kako slijedi:

Upit je vezan za Javni poziv za uslugu prikupljanja neopasne otpadne ambalaže. Dio koji nas zanima je Operativni program rada tog poziva, koje elemente i sadržaj mora imati taj isti Operativni program?

Operativni program rada minimalno sadrži opis usluge sakupljanja, način i uvjete obavljanja usluge sakupljanja, godišnje količine otpadne ambalaže po vrsti koje se obvezuje sakupljati, te druga pitanja od značenja za obavljanje usluge sakupljanja, a u svrhu ispunjavanja ciljeva za vrstu otpadne ambalaže za koju podnosi Program.

S poštovanjem,

Dostaviti:

- Naslovu,
- Mrežna stranica Fonda www.fzoeu.hr,
- Pismohrana ovdje.

Dubravko Ponoš, mag.ing.el.



Stupanj klasifikacije: **SLUŽBENO**



REPUBLIKA HRVATSKA
**FOND ZA ZAŠTITU OKOLIŠA
I ENERGETSKU UČINKOVITOST**

10000 ZAGREB, Radnička cesta 80
tel.: 01/ 5391-800, fax: 01/ 5391-810
e-mail: kontakt@fzoeu.hr

KLASA: 351-04/19-09/334
URBROJ: 563-14-18-19-13

Zagreb, 11. listopada 2019. godine

PURUS TERRA j.d.o.o.
Dr.Mile Budaka 46
35000 SLAVONSKI BROD

**PREDMET: Javni poziv za podnošenje programa za obavljanje usluge
sakupljanja neopasne otpadne ambalaže**
- odgovor, daje se

Nastavno na objavljeni Javni poziv za podnošenje programa za obavljanje usluge sakupljanja neopasne otpadne ambalaže objavljen u „Narodnim novinama“ broj 84/2019 od 06. rujna 2019. godine (dalje u tekstu: Javni poziv) Fond za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost (dalje u tekstu: Fond) je zaprimio zahtjev trgovačkog društva PURUS TERRA j.d.o.o. za objašnjenje Javnog poziva.

Slijedom navedenog u nastavku se daju odgovori na dostavljena pitanja kako slijedi:

U natječaju piše da se razdvaja na regije za sakupljače. Možete li mi reći dali se to odnosi da će natječaj dobiti samo jedan izabrani koncesionar po ključnim brojevima ili ćete ukoliko zadovoljavaju kriterijima izabrati više koncesionara po svakoj regiji?

Sukladno odredbama Zakona o održivom gospodarenju otpadom („Narodne novine“ broj 94/13, 73/17 i 14/19) propisano je kako Fond donosi Odluku o odabiru jednog najprihvatljivijeg programa za obavljanje usluge sakupljanja na određenom području za određenu vrstu otpadne ambalaže.

Ukoliko uspijemo sklopiti ugovor s Fondom da li ćemo biti dužni preuzimati od svih koji budu htjeli predati recimo 15 01 02 (nije u sustavu naknade) ili to ovisi o našim kapacitetima i procjenama?

Podnositelj čiji Program bude odabran kao najprihvatljiviji obvezan je preuzimati onu vrstu ambalažnog materijala za koji je podnio Program od svih posjednika na području na kojem je odabran kao najprihvatljiviji.

Prikupljen sortiran i baliran otpad spreman za isporuku možemo prodavati po tržišnim cijenama ili predajemo oporabiteljima bez nakanade?

Sukladno odredbama Pravilnika o ambalaži i otpadnoj ambalaži („Narodne novine“ broj 88/15, 78/16 i 116/17) sakupljač je dužan sakupljeni otpad bez naknade

predati obrađivaču koji ima sklopljen ugovor sa Fondom o obavljanju usluge obrade otpadne ambalaže i ima pravo na naknadu od Fonda za troškove usluge sakupljanja otpadne ambalaže predane obrađivaču sukladno cijeni i uvjetima utvrđenim ugovorom.

S poštovanjem,

Dubravko Ponoš, mag.ing.el.



Dostaviti:

- Naslovu,
- Mrežna stranica Fonda www.fzoeu.hr
- Pismohrana ovdje



REPUBLIKA HRVATSKA
**FOND ZA ZAŠTITU OKOLIŠA
I ENERGETSKU UČINKOVITOST**

10000 ZAGREB, Radnička cesta 80
tel.: 01/ 5391-800, fax: 01/ 5391-810
e-mail: kontakt@fzoeu.hr

**KLASA: 351-04/19-09/334
URBROJ: 563-14-18-19-11**

Zagreb, 11. listopada 2019. godine

**RESPEKT d.o.o.
Andrije Hebranga 9/d
20350 METKOVIĆ**

**PREDMET: Javni poziv za podnošenje programa za obavljanje usluge
sakupljanja neopasne otpadne ambalaže
- odgovor, daje se**

Nastavno na objavljeni Javni poziv za podnošenje programa za obavljanje usluge sakupljanja neopasne otpadne ambalaže objavljen u „Narodnim novinama“ broj 84/2019 od 06. rujna 2019. godine (dalje u tekstu: Javni poziv) Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost (dalje u tekstu: Fond) je zaprimio zahtjev trgovačkog društva RESPEKT d.o.o. za objašnjenje Javnog poziva.

Slijedom navedenog u nastavku se daju odgovori na dostavljena pitanja kako slijedi:

Molimo vas pojašnjenje na koji način će se refundirati cijena za troškove prijevoza trajektom.

Podnositelj Programa dužan je uz Program dostaviti ponudu cijene za obavljanje poslova sakupljanja vrste otpadne ambalaže na koju se Program odnosi, a pretpostavka je da je u interesu Podnositelja Programa da u istu ukalkulira sve troškove sakupljanja pa tako i troškove prijevoza trajektom.

U točki V. Javnog poziva stoji „Pravna ili fizička osoba – obrtnik, ne može biti član više zajednica Podnositelja Programa. Pitanje glasi: Da li Pravna ili fizička osoba – obrtnik, može biti istovremeno član zajednica Podnositelja Programa u više područja obavljanja usluge sakupljanja, na način da unutar svakog područja usluge sakupljanja bude sudionik samo jednog Programa usluge sakupljanja.

Pravna ili fizička osoba - obrtnik može biti član samo jedne zajednice Podnositelja Programa na svakom od područja iz točke II. Javnog poziva za svaku od vrsta ambalaže iz točke I.1.-8. Javnog poziva za koju se podnosi Program

(odnosno, pravna ili fizička osoba obrtnik ne može biti član više zajednica za istu vrstu otpadne ambalaže na jednom području).

S poštovanjem,


DIREKTOR
Dubravko Ponoš, mag.ing.el.

Dostaviti:

- Naslovu,
- Mrežna stranica Fonda www.fzoeu.hr,
- Pismohrana ovdje.



REPUBLIKA HRVATSKA
**FOND ZA ZAŠTITU OKOLIŠA
I ENERGETSKU UČINKOVITOST**

10000 ZAGREB, Radnička cesta 80
tel.: 01/ 5391-800, fax: 01/ 5391-810
e-mail: kontakt@fzoeu.hr

**KLASA: 351-04/19-09/334
URBROJ: 563-14-18-19-15**

Zagreb, 16. listopada 2019. godine

**STRUNJE-TRADE d.o.o.
Bana Josipa Šokčevića 153
32251 PRIVLAKA**

**PREDMET: Javni poziv za podnošenje programa za obavljanje usluge
sakupljanja neopasne otpadne ambalaže
- odgovor, daje se**

Nastavno na objavljeni Javni poziv za podnošenje programa za obavljanje usluge sakupljanja neopasne otpadne ambalaže objavljen u „Narodnim novinama“ broj 84/2019 od 06. rujna 2019. godine (dalje u tekstu: Javni poziv) Fond za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost (dalje u tekstu: Fond) je zaprimio zahtjev trgovačkog društva STRUNJE-TRADE d.o.o. za objašnjenje Javnog poziva.

Slijedom navedenog u nastavku se daju odgovori na dostavljena pitanja kako slijedi:

Molimo vas za tumačenje ispunjavanja uvjeta za prijavu na Javni poziv za podnošenje programa za obavljanje usluge prikupljanja neopasne otpadne ambalaže. Zanima nas možemo li se javiti na Javni poziv za određene vrste ambalažnog otpada iako trenutno ne raspolažemo sa svom propisanom opremom. Može li se i u kojem roku naknadno osigurati potrebna oprema?

Točkom III. Javnog poziva taksativno su određeni uvjeti koje Podnositelj Programa mora zadovoljavati dok je točkom V. Javnog poziva određena cjelokupna obvezna dokumentacija koju mora dostaviti uz Program odnosno popis opreme potrebne za ostvarenje Operativnog programa rada. U istom Podnositelj Programa navodi svu opremu kojom raspolaže u svrhu ostvarenja Operativnog programa rada za obavljanje usluge sakupljanja otpadne ambalaže za vrstu otpadne ambalaže i područje na koje se Program odnosi.

S poštovanjem,

Dubravko Ponoš, mag.ing.el.



Dostaviti:

- Naslovu,
- Mrežna stranica Fonda,
- Pismohrana ovdje.

Stupanj klasifikacije: **SLUŽBENO**